Rituel

Jason a la conquéte de la Toison d’or = E£piSODE 3

Livre p. 1102 113

Il y a trois mots incorrects dans le texte.
Barre-les et écris les mots corrects en dessous.

Voici un masque rempli de dents de dragon. Tu dois labourer le champ

=

devant toi avec les motos, semer les champs.

Remets les étapes de I'histoire dans I'ordre. Numérote-les.

O Le guerrier ne voit pas Jason et s'en prend a un autre guerrier.
O Jason jette une pierre sur la cuirasse du premier guerrier a sa portée.
O Les guerriers finissent tous par s'entretuer.

D Jason se cache derriere une pierre pour ne pas se faire repérer.

Réponds aux questions en cochant la bonne réponse.

1. Que fait Jason avec les aux dents de dragon ?
a. Avec les dents de dragon, Jason fait sortir
une armée du sol qui va I'aider & s'attaquer au roi @

b. Avec les dents de dragon, Jason fait sortir
une armée du sol qui va vouloir s'attaquer & lui. Q

2. Pourquoi Jason se cache-t-il derrriére un rocher ?
a. Jason se cache derriére un rocher car il est lache
et ne veut pas participer au combat.

)

b. Jason se cache derriére un rocher car il laisse
les soldats s'entretuer entre eux.

O

Réponds aux questions.

1. Quelle est la troisieme épreuve que Jason a traversé ?

2. Qui a aidé Jason a réussir cette épreuve ?
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